

BUILDING  
A COUNTRY  
THAT WORKS  
FOR EVERYONE

# 辞职会传染？ 英国又一大臣丢官

## 继国防大臣辞职之后，国际开发大臣 又因被曝多次私会以色列官员下台

### 3 最新打击

英国反对党工党认为帕特尔的行为违反大臣守则，要求对她进行调查。工党影子内阁办公厅大臣乔恩·特里克特要求特雷莎·梅对首次得知帕特尔的违规行为后为何依然让她留任做出解释，并“立刻开启对这些严重违反大臣守则行为的调查”。

当被问及帕特尔是否应被解职时，接替法伦担任国防大臣的加文·威廉姆森表示：“谁该留在内阁里，这事儿首相说了算。”

帕特尔辞职是对特雷莎·梅政府的又一打击。英国媒体近日接连爆料英国政坛“咸猪手”，批评英国议会纵容、包庇议员的性骚扰行为。本月1日，国防大臣法伦因被曝涉嫌性骚扰而辞职，成为英国本届政府中首名辞职的内阁成员。特雷莎·梅的副手、首席大臣兼内阁办公厅大臣达米安·格林和另一名副大臣各自的涉嫌性骚扰案则在调查。



英国国际开发大臣帕特尔  
(本版图片均为网络图片)

### 1 违规会见

英国媒体几天前爆料，今年8月，帕特尔携家人在以色列休假期间，在事先没有通知特雷莎·梅和英国外交部的情况下，以公职身份与当地政界和民间要人会面12次。

英国首相府说，帕特尔给特雷莎·梅的解释是：她当时与以方讨论，希望把英方对外援助资金提供给以色列军方，用于帮助在以色列控制的戈兰高地栖身的叙利亚难民。

帕特尔6日发表声明道歉，承认自己的做法有违正常程

序，即内阁大臣在海外开展公务前应先告知外交部。

帕特尔说，她当时会见的政要包括以色列总理本雅明·内塔尼亚胡、以色列外交部官员尤瓦尔·罗特姆和反对党“未来党”领导人亚伊尔·拉皮德等。

特雷莎·梅接受了她的道歉和说法。7日，帕特尔前往乌干达访问。

### 2 再起波澜

英国《太阳报》8日又爆料，帕特尔9月在美国纽约再次私自会见罗特姆，同月还在伦敦与以色列公共安全部部长吉拉德·埃丹会面。帕特尔没有公布和报告这两次会面。

帕特尔当天取消在乌干达的后续行程，提前返回伦敦。

英国媒体还说，帕特尔此前未向特雷莎·梅说明，她

主张的援助叙难民的方式包括向以色列军方医院提供资金。英国视戈兰高地为遭以色列侵占的叙利亚领土，因此，英国政府向以军医院提供资金“并不合适”。

□新华社特稿（记者 郭倩）

英国媒体8日再爆英国国际开发大臣普丽蒂·帕特尔私自会见以色列官员的新料，帕特尔当天不得不提前结束出访非洲的行程，回英国接受首相特雷莎·梅的质询，并于晚些时候宣布辞职。

帕特尔是继月初辞职的国防大臣迈克尔·法伦后，特雷莎·梅失去的第二名内阁成员。

### 奇闻趣事

## 梵高画作《橄榄树》 惊现一只真蚱蜢



梵高画作《橄榄树》

□新华社微特稿

美国一家博物馆发现，荷兰印象派大师文森特·梵高的画作《橄榄树》上竟然有一只真的蚱蜢——它被嵌在画布颜料中长达128年。

法新社8日报道，堪萨斯城纳尔逊-阿特金斯艺术博物馆管理员玛丽·谢弗说，她在通过显微镜了解这幅画作“不同层次及其如何构建”时，“突然看到这只小蚱蜢尸体

的一部分”。它位于画作前景下方，已经被风干，呈褐色。

谢弗认为，这一意外发现提供了看待梵高的“一个有趣的新角度”。可见梵高在户外练笔，常常遇到风刮起的沙子、杂草和飞舞的昆虫。

梵高在1885年给兄弟特奥的信中写道：“从你将拿到的4张画布上，我想必捡走了上百只苍蝇，尘土和沙子就别提了。”

堪萨斯大学古昆虫学家迈克尔·恩格勒说，这只蚱蜢的胸、腹不见踪影，尸体周围也没有留下明显的活动痕迹，说明它掉到画布上时就已经死了。

《橄榄树》是梵高1889年在法国南部市镇普罗旺斯圣雷米完成的画作，当时他已住进收容所。一年后，梵高辞世。

## 认出奥巴马 绵羊也可以

□新华社微特稿

在很多人眼中，绵羊有些蠢笨，但针对绵羊的研究显示，它们有可能像英国动画片《小羊肖恩》里演的那样机灵又聪明。英国一项科学研究显示，绵羊的人脸识别能力非比寻常，它们甚至可以从照片和电脑屏幕中区分美国前总统贝拉克·奥巴马和其他人。

剑桥大学一个研究团队在实验中向绵羊展示两张不同的人脸照片，其中一张事先让绵羊看过，另一张则完全陌生。实验发现，绵羊能够从英国男演员杰克·吉伦哈尔和奥巴马的照片中认出它见过的奥巴马，从新闻女主播菲奥纳·布鲁斯和英国女演员埃玛·沃森中认出它见过的沃森。

此前已有研究显示，绵羊能够分辨其他绵羊和人类。实验还发现，当“熟人”的照片发生角度变化时，绵羊依然能够辨认成功。这种能力只有人类等灵长类动物具备。

相关成果发表在英国《皇家学会开放科学》期刊上。研究人员称，了解绵羊的人脸识别能力可能对研究亨廷顿舞蹈病等脑部疾病有所帮助。

## 波兰政府 鼓励生育： 像兔子一样生



兔子

□新华社微特稿

为鼓励民众多生孩子，波兰政府提出一条口号：向兔子学习。

波兰是欧洲生育率极低的国家，政府为人口不断减少而挠头。为激起民众的生育热情，波兰卫生部近日在社交媒体上推出一段短视频。美联社报道，视频描绘了一群兔子正在大嚼苜蓿和胡萝卜的画面。同时，一只兔子“介绍”自己家“兔丁兴旺”的秘诀：锻炼、吃得健康、万事放宽心。

观众被告知：如果你想有孩子，就向兔子学习吧。